

# 【新闻短评】中日友好医院肖某出轨事件的三个想不到

作者：袁斌



肖飞在手术期间将病人扔在手术台，离开40分钟，令人细思极恐。肖飞已被医院解聘。（视频截图）

更新 2025-05-01 1:29 AM 人气 92

标签：中日友好医院，出轨，私生活，医德

【大纪元2025年04月30日讯】4月27日，中日友好医院爆出大瓜，该院胸外科副主任医师肖某被妻子举报婚内出轨多人，涉及多名女性怀孕。当天，院方将肖某开除党籍并解聘。

这起事件之所以迅即冲上热搜，以罕见的强度在舆论场爆炸开来，因为它并非一桩简单的桃色丑闻，而是当下中国医院乱象的一个缩影，彻底击穿了公众对于“医生”、“大医院”和“体制精英”的信任底线。

具体而言，公众对这起事件有三个“想不到”。

一是想不到肖某的私生活如此堕落。

据肖某原配妻子举报，肖某出轨多人，包括医院护士、护士长及其他多名工作人员。早在2019年2月，肖某就与该院胸外科护士长石某慧存在不正当男女关系，已经查询到的宾馆开房记录多达十几次，石某慧更是在短短三个月的时间内两次为肖某怀孕，两次均流产。2024年，肖某又出轨泌尿外科规培住院医师董某莹。原配在举报信中还爆料，曾有人看到肖某和医院人事处女员工一同进出医院附近的酒店，而与胸外科护士徐某钦的关系更是人尽皆知的“公开秘密”。

二是想不到肖某的医德如此之差。

2024年，肖某为留住情人董某莹，动用关系违规推迟她的规培调岗。在其与同院泌尿外科规培住院医师董某莹上手术台时，因董失误被护士“白了一眼”后，肖某竟然直接抛下麻醉患者，与董某莹一起离开手术室，导致已麻醉的患者被搁置40分钟，期间患者生命体征一度告急。

三是想不到中日友好医院的内部管理是如此混乱。

中日友好医院不仅是三甲医院，还是国家卫健委直属单位、中央高干保健基地。肖某更是头上顶着北大医学博士、出国访问学者、多个国际协会会员、胸外科副主任等一串耀眼的光环。可就是这样一个典型医学精英，不但接连出轨多人，还利用关系为情人违规推迟规培调岗，甚至手术中抛下麻醉患者，对此院方竟然不闻不问，直到被人举报才做出处理，可见其内部监管何其薄弱，内部管理又混乱到何等地步。

一位网友说得好：“部属医院都管成这样！其它医院还能信得过吗？”

责任编辑：金岳